

同事代签快件,打开没见项链

网购消费者遭遇商家和快递公司踢皮球

本报10月26日讯(记者 曹宏源 通讯员 张树鹏) 近日,市民孟女士遇到了这样一件烦心事:网购物品,收到包裹后物品不见了。孟女士向卖家索赔,遭遇踢皮球。“十一”期间,孟女士花600元网购了一条水晶项链,她让网店投递到单位。快递包裹送达时是周末,孟女士不在,值班的李先生替她签收了。周一孟女士到单位上班收到包裹。打开包裹后却没有项链。孟女士遂向卖家提

出索赔,但卖家称已将项链装入,是快递公司的责任。快递公司则称,他人签收视为本人签收,不承担任何责任。“都是一个单位的,顺便帮一下忙,没想到会出现这样的事。”李先生说。孟女士提出,包裹到达时未接到快递人员电话,也未委托他人代为签收,是快递人员失职所致,理应协同卖家给予赔偿。协商无望,孟女士投诉到

德州市工商局12315申诉举报中心。执法人员联系到孟女士购物的淘宝店家。对方的答复是:“签收时,货主须当场验货。如确在运输途中损毁,买家凭当场所拍照片,可免费退换货。签收后卖家将不负责。”经执法人员调解,卖方允诺再为孟女士重新发货。市工商局的工作人员提醒消费者:为避免可能的纠纷,投递物品一定要当场验货,确认无误再签收。

庆云整治食品市场 取缔52家无照业户

本报10月26日讯(记者 徐乐静 通讯员 魏健) 记者从庆云县工商局了解到,近日,县工商局抽调执法力量,集中进行专项整治,截至26日,取缔无照经营户52户,非法收集处理餐厨废弃物业户5户。近日,庆云县工商局以批发市场、城乡接合部及农村中小学校周边的食杂店、食品商贩和流动送货商为重点对象开展综合整治行

动。截至26日,庆云县工商局已出动执法人员1800余人次,受理投诉66起,检查集贸市场17个、业户1200余户,依法取缔无照经营户52户,查扣商标侵权白酒、啤酒、饮料1825瓶,过期、不合格食品(乳制品)809包(袋),责令下架无检验检疫证明肉制品(生肉)370余斤,取缔非法收集处理餐厨废弃物业户5户。

工商整治燕窝市场 未发现违法经营户

本报10月26日讯(记者 曹宏源 通讯员 王怀征 苏杰) “血燕”变“毒燕”的新闻一经媒体报道,引起社会广泛关注。德州市工商局从9月25日起,在全市范围内对燕窝市场进行了专项整治。据了解,在德州几乎所有大型商场内都有燕窝销售点,且不乏品牌燕窝专营店。虽价格不菲,但也颇有销路。此次专项整治从9月25日开始,历时一个月。检查中,要求食品经营者建立供货商档案,执行索证索票和进货查验,达到可追溯标准。本次专项整治共出动执法人员1689人次,检查燕窝制品经营户986户。目前尚未发现销售标志不规范、来源不清楚的燕窝制品和违法经营业户。



更换指示牌

25日,在德兴北路与大学路交叉口附近,工作人员正在对指示牌进行更换。据了解,因为地名的增加,工作人员将对全市26处指示牌进行更换。

本报记者 王衍 摄

轿车三万八,八千买回来

糊涂青年买赃车被判刑

本报10月26日讯(记者 牟张涛 通讯员 高忠祥 董海徽) 河北籍青年张某因购买一辆被盗轿车,10月26日,被宁津县人民法院判处有期徒刑一年,缓刑二年,并处罚金一万元。现年21岁的张某,系河北省沧州市东光县人,他一直想买辆车开开。2010年10月中旬,他得知家住宁津县的刘某有辆车想出手,才8000元。张某试车后感觉不错。刘某告诉张某,车没有手续,车牌也是假的,但张某并不在意。两人

很快进行了交易。今年4月9日,刘某因买卖赃车落入法网,并交代了将一辆赃车卖给了张某。经警方上网查询,张某购买的这辆车系天津市河东区2010年9月10日被盗车辆,经鉴定该车价值3.8万元。4月14日,张某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被宁津县公安局刑事拘留。5月10日,宁津县检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪批准将张某逮捕。

连日低温,冬装提前旺销

今年冬装贵了三成

本报10月26日讯(记者 高倩倩) 连续几日的低温天气让市民提前感受了一下冬日的感觉。冬装迎来销售旺季。26日,记者了解到,与往年相比,今年冬装贵了近三成。

26日,步行街上一家品牌服装店的导购员李敏告诉记者,冬装的销售旺季一般在11月份,连续几日的低温天气让冬装的销售旺季提前了近一周。

与冬装销量一起高涨的还有冬装的价格。据购物达人介绍,今年不少冬装的价格较去年高出近三成。“往年置办一套冬装花一千块钱左右就差

不多,今年一件大衣就花了800多。”在一家建筑设计公司上班的齐女士告诉记者,她还计划买毛衣、靴子等过冬衣物,但一看标价就不寒而栗,“除了工资不涨,什么都涨,过冬都快过不起了”。

在温州服装城经营服装店的刘女士告诉记者,她常年从南方几家服装公司进货,今年的冬装进价就比去年高出不少,“最少的也得涨了一成左右,高的能涨近三成,进价高了,卖的价格也要水涨船高。”刘女士说,运费、人工等运营成本的增加也是服装价格上涨的因素。